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ARRIVA zverejnila nové cestovné poriadky liniek v Nitrianskom kraji, zmeny sa dotknú aj 

názvov zastávok 
 

Nové Zámky, 4. decembra 2025 – Od 14. decembra začnú na celom Slovensku platiť nové cestovné poriadky 

verejnej osobnej dopravy pre obdobie 2025/2026. Zmeny v prospech cestujúcich sa prejavia aj v regionálnej 

autobusovej doprave v Nitrianskom kraji, najväčšou je úprava a aktualizácia názvov 477 zastávok. 

 

„Druhá decembrová nedeľa je dňom, keď sa každoročne menia grafikony vlakovej dopravy v celej Európe. Na ne 

následne nadväzujú cestovné poriadky autobusovej dopravy. ARRIVA každoročne využíva túto príležitosť na to, aby 

v spolupráci so svojimi objednávateľmi, teda mestami a samosprávnymi krajmi, zohľadnila aktuálne potreby 

svojich cestujúcich,“ uviedol Peter Stach, hovorca spoločností ARRIVA na Slovensku. 

 

Zmeny v regióne Nové Zámky 

V regióne Nové Zámky boli prijaté len štandardné úpravy cestovných poriadkov, vychádzajúce v ústrety návrhom 

obecných úradov a zohľadňujúce požiadavky objednávateľov a prevádzkové možnosti dopravcu. Nové cestovné 

poriadky nájdu cestujúci na stránke spoločnosti ARRIVA Nové Zámky TU. 

 

Nové spoje v regióne Nitra 

Linka 406 418 Topoľčany – Krnča – Čeľadince 

Keďže Trenčiansky samosprávny kraj rozhodol o ukončení prevádzky linky 305 415 Partizánske/Topoľčany – Krnča 

– Solčany, dopravnú obslužnosť obce Krnča bude na základe poverenia Nitrianskeho samosprávneho kraja od 14. 

12. 2025 zabezpečovať posilnená linka číslo 406 418 spoločnosti ARRIVA. 

  

Linka 403 428 Nitra – Cabaj-Čápor – Mojmírovce – Nitra 

Na základe požiadavky obce Cabaj-Čápor, zabezpečiť obslužnosť nového obytného projektu Nový Cabaj, zriadila 

spoločnosť ARRIVA dve nové autobusové zastávky linky 403 428 – Cabaj-Čápor, Muškátová a Cabaj-Čápor, 

Orgovánová. Na tieto zastávky budú zachádzať vybrané spoje:  

- Spoj číslo 5 s odchodom z AS Nitra o 15.35 h; 

- Spoj číslo 4 s odchodom z AS Nitra o 5.55 h, posunutý na odchod 5.50 h; 

- Nový spoj číslo 3 s odchodom z AS Nitra o 14.45 h; 

- Nový spoj číslo 2 s odchodom zo zastávky Svätoplukovo, domovina o 7.10 h. 

 

Nové cestovné poriadky nájdu cestujúci na stránke spoločnosti ARRIVA NITRA TU. 

 

Tlačová správa 

https://arriva.sk/nove-zamky/regionalna-doprava/cestovne-poriadky/#nz
https://arriva.sk/nitra/primestska-doprava/cestovne-poriadky/#nitra
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Úprava a aktualizácia názvov autobusových zastávok 

Od 14. decembra sa zároveň upravujú a aktualizujú názvy zastávok tak, aby boli v súlade s vyhláškou 269/2024 
Ministerstva dopravy Slovenskej republiky, ktorou sa vykonávajú niektoré ustanovenia zákona o verejnej osobnej 
doprave. Tá v § 14 definovala pravidlá pre tvorbu názvu zastávky linky. Aktualizácia názvoslovia sa týka spolu 477 
autobusových zastávok liniek spoločnosti ARRIVA v Nitrianskom kraji. 
 

Cestujúcim odporúčame, aby si aktuálne časy odchodov regionálnych a mestských autobusových spojov overili na 

stránke dopravcu ARRIVA Nové Zámky TU. Informácie získajú aj prostredníctvom e-mailu informacie@arriva.sk 

alebo na zákazníckej linke +421 915 733 733 od pondelka do nedele, v čase od 8:00 do 20:00. Cestujúci majú tiež 

možnosť zaregistrovať sa na odber aktuálnych informácií o cestovných poriadkoch, zmenách a obmedzeniach, 

novinkách i nových pracovných ponukách spoločností ARRIVA na Slovensku. 

 

 

ARRIVA na Slovensku a vo svete  

Spoločnosť ARRIVA pôsobí na Slovensku od roku 2008 a je najsilnejším súkromným hráčom v autobusovej doprave v 

Slovenskej republike. Pôsobí v Bratislavskom, Košickom, Nitrianskom, Trnavskom a Žilinskom kraji, kde zabezpečuje 

mestskú, regionálnu, zmluvnú a komerčnú autobusovú dopravu. Od roku 2017 prevádzkuje spoločnosť službu zdieľaných 

bicyklov, tzv. bikesharing. ARRIVA zamestnáva na Slovensku viac ako 2 500 zamestnancov a prevádzkuje viac ako 1 500 

autobusov. Tvorí ju šesť dopravných spoločností, servisná spoločnosť a centrála.  

Arriva je popredným poskytovateľom osobnej dopravy v celej Európe, zamestnáva približne 36 200 ľudí a zabezpečuje 

približne 1,5 miliardy prepravených cestujúcich. S autobusmi, vlakmi, autokarmi, električkami, vodnými autobusmi, 

systémami zdieľania bicyklov, dopravnými riešeniami na požiadanie a spoločnosťou pre lízing koľajových vozidiel Arriva 

hrdo spája ľudí a komunity bezpečne, spoľahlivo a udržateľne v 11 európskych krajinách, pričom tieto služby poskytuje 

každý deň lepším spôsobom. Arriva pôsobí v Českej republike, Chorvátsku, Maďarsku, Taliansku, Holandsku, Poľsku, na 

Slovensku, v Slovinsku, Španielsku a Spojenom kráľovstve a prevádzkuje spoločnosť pre lízing koľajových vozidiel v 

Rumunsku. 

 

Kontakty pre médiá:  

Peter Stach        Lenka Bubelínyová 
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peter.stach@arriva.sk      arriva@arthurmedia.sk 
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